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 O INSTITUTO DE PREVIDÊNCIA DE SANTO ANDRÉ – IPSA, torna público 
os GABARITOS das provas objetivas do Concurso Público, realizadas em 
12.01.2014, nos termos do Edital 01/2013.  

 

GABARITOS 

 

CÓD.  01  –  AUXILIAR DE CONSULTÓRIO ODONTOLÓGICO  

01  =  (  D )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  05  =  (  C  )   
06  =  (  D  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  D  )  -  10  =  (  D )   
11  =  (  C  )  -  12  =  (  D  )  -  13  =  (  A  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   
16  =  (  D  )  -  17  =  (  A  )  -  18  =  (  C  )  -  19  =  (  A  )  -  20  =  (  A  )   
21  =  (  C  )  -  2 2  =  (  C  )  -  23  =  (  D  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   
26  =  (  A )  -  27  =  (  C  )  -  28  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  B  )   
31  =  (  C  )  -  3 2  =  (  A  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  C  )   
36  =  (  C  )  -  37  =  (  A  )  -  3 8  =  (  A  )  -  39  =  (  D  )  -  4 0  =  (  C  )  

 

 

CÓD.  02  –  AUXILIAR DE CONTABILIDADE I   

01  =  (  B  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  A  )   
06  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  D  )  -  10  =  (  C  )   
11  =  (  A )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  D  )  -  14  =  (  C  )  -  15  =  (  B  )   
16  =  (  C  )  -  17  =  (  A  )  -  18  =  (  D  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  C  )   
21  =  (  A )  -  22  =  (  B  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  B  )   
26  =  (  C  )  -  27  =  (  A  )  -  2 8  =  (  D  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A )   
31  =  (  D  )  -  32  =  (  D  )  -  33  =  (  B  )  -  34  =  (  D  )  -  3 5  =  (  C  )   
36  =  (  A  )  -  37  =  (  A  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  B  )  
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CÓD.  03  –  AUXILIAR DE ENFERMAGEM  

01  =  (  B  )  -  0 2  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  C  )  -  05  =  (  C  )   
06  =  (  A )  -  07  =  (  B  )  -  08  =  (  C  )  -  09  =  (  D  )  -  10  =  (  C  )   
11  =  (  D )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  A  )   
16  =  (  A )  -  17  =  (  B  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  C  )  -  20  =  (  A  )   
21  =  (  D  )  -  22  =  (  B  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  A )   
26  =  (  B  )  -  2 7  =  (  C  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  C  )  -  30  =  (  A  )   
31  =  (  D )  -  32  =  (  D  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  B  )  -  35  =  (  B  )   
36  =  (  A  )  -  37  =  (  B  )  -  38  =  (  D  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  A )  

 
 
 
 

CÓD.  04  –  AUXILIAR DE RH I   

01  =  (  C  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  D  )  -  04  =  (  A  )  -  05  =  (  B  )   
06  =  (  C  )  -  07  =  (  C  )  -  08  =  (  A  )  -  09  =  (  D  )  -  10  =  (  A )   
11  =  (  A  )  -  12  =  (  C  )  -  13  =  (  C  )  -  14  =  (  B  )  -  15  =  (  C  )   
16  =  (  A )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  B  )  -  19  =  (  A  )  -  20  =  (  C  )   
21  =  (  C  )  -  2 2  =  (  D  )  -  23  =  (  C  )  -  24  =  (  B  )  -  25  =  (  C  )   
26  =  (  A  )  -  27  =  (  A  )  -  28  =  (  C  )  -  29  =  (  B  )  -  30  =  (  A )   
31  =  (  C  )  -  32  =  (  D  )  -  33  =  (  C  )  -  34  =  (  A  )  -  35  =  (  B  )   
36  =  (  C  )  -  37  =  (  A  )  -  3 8  =  (  C  )  -  39  =  (  D  )  -  40  =  (  D )  

 

 

CÓD.  05  –  PROCURADOR  

01  =  (  D  )  -  02  =  (  C  )  -  03  =  (  B  )  -  04  =  (  A  )  -  05  =  (  D )   
06  =  (  C  )  -  0 7  =  (  C  )  -  08  =  (  B  )  -  09  =  (  C  )  -  10  =  (  A  )   
11  =  (  D  )  -  12  =  (  D  )  -  13  =  (  B  )  -  14  =  (  A  )  -  1 5  =  (  C  )   
16  =  (  B  )  -  17  =  (  C  )  -  18  =  (  A  )  -  19  =  (  B  )  -  20  =  (  D  )   
21  =  (  D )  -  22  =  (  C  )  -  23  =  (  A  )  -  24  =  (  C  )  -  25  =  (  C  )   
26  =  (  B  )  -  27  =  (  D  )  -  28  =  (  B  )  -  29  =  (  D  )  -  30  =  (  C  )   
31  =  (  C  )  -  32  =  (  A  )  -  3 3  =  (  B  )  -  34  =  (  A  )  -  35  =  (  D )   
36  =  (  C  )  -  3 7  =  (  D  )  -  38  =  (  C  )  -  39  =  (  C  )  -  40  =  (  B  )  
41  =  (  A )  -  42  =  (  C  )  -  43  =  (  D  )  -  44  =  (  C  )  -  45  =  (  C  )   
46  =  (  B  )  -  47  =  (  A  )  -  4 8  =  (  A  )  -  49  =  (  C  )  -  50  =  (  D )  

 

 

 


